
W1-km 0+018,85
R = 80,0 m

Z = 0,97m

T 0 = 12,44 m

α = 19,70 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7566796.1289

Y = 5878996.5262

ul. 
Ogr

odo
wa

u
l.
 Ł

ą
k
o
w
a

2
%

2%

2%
2
%

2
%

2
%

POCZĄTEK OPRACOWANIA

ul. Łąkowa odc. I

w km 0+000,00

X = 7566797.2742

Y = 5878992.0760

2%2%

W1

W2-km 0+065,00
R = 40,0 m

Z = 0,44m

T 0 = 6,28 m

α = 18,69 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7566800.3111

Y = 5878923.7244

Odnoga km 0+000,00

POCZĄTEK OPRACOWANIA

X = 7566799.9103

Y = 5878872.3413

0

W1

W1-km 0+021,37
R = 30,0 m

Z = 0,46m

T 0 = 5,08 m

α = 21,37 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7566803.3065

Y = 5878864.0149

u
l.
 Ł

ą
k
o
w
a

ul. Og
rodow

a

POCZĄTEK OPRACOWANIA

ul. Ogrodowa w km 0+000,00

na krawędzi proj. ronda

X = 7566811.7092

Y = 5878910.1463

W1

W1-km 0+017,53
R = 200,0 m

Z = 0,23m

T 0 = 9,64 m

α = 6,12 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7566829.1816

Y = 5878911.5884

W2

W2-km 0+048,90
R = 150,0 m

Z = 0,89m

T 0 = 16,42 m

α = 13,89 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7566860.1829

Y = 5878917.1887

W3

W3-km 0+141,57
R = 60,0 m

Z = 2,19m

T 0 = 16,35 m

α = 33,88 g

przechyłka jednostronna 2%

X = 7566945.6633

Y = 5878952.9960

2
%

KONIEC OPRACOWANIA Odc. I

ul. Łąkowa w km 0+071,50

X = 7566801.8646

Y = 5878917.2681 W- ronda
W-rondo-km 0+079,50
(dla kilometrażu ul. Łąkowej odc. I)

Dz = 16,00 m

Dw = 7,00m

pochylenie jezdni - 2%

pochylenie wyspy - 3%

X = 7566803.7362

Y = 5878909.4901

2%

3%

KONIEC OPRACOWANIA

ul. Ogrodowa km 0+190,00

X = 7566994.6627

Y = 5878945.0818

W4

W4-km 0+179,64
R = 300,0 m

Z = 0,45m

T 0 = 16,49 m

α = 7,00 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7566984.6298

Y = 5878947.6860

KONIEC OPRACOWANIA odc. II

ul. Łąkowa km 0+051,00

X = 7566796.1893

Y = 5878850.9437

POCZĄTEKOPRACOWANIA Odc. II

ul. Łąkowa w km 0+000,00

X = 7566800.7116

Y = 5878902.0839

2%2%

2%2%

1%

Odnoga km 0+037,00

KONIEC OPRACOWANIA

X = 7566804.8881

Y = 5878835.8688

767


